
Уважаемые студенты!

Информируем, что государственное учреждение образования «Республиканский центр государственной экологической экспертизы и повышения квалификации руководящих работников и специалистов» Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Беларусь (далее Центр) оказывает услуги по проживанию в гостинице «Экодом».
Вопрос обеспечения студентов (как очной, так и заочной формы обучения) местами в общежитиях г.Минска является актуальным. Учитывая, что в некоторых ВУЗах существует недостаток мест в общежитиях для студентов, Центр предлагает комфортные и уютные комнаты в гостинице по доступным ценам. 
Справочно. В соответствии с разработанным Центром Положением о скидках при проживании в течение 30 календарных дней и более стоимость койко-места в 2-х местном номере составляет ориентировочно 390 белорусских рублей в месяц. В стоимость стандартно оборудованного номера включена ежедневная уборка, еженедельная замена постельного белья, а также коммунальные услуги.
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Гостиница «Экодом» находится в тихом и живописном районе Минска, недалеко от центра города (в 3-х остановках от станции метро Академия наук). Рядом находится Ботанический сад, парк им. Челюскинцев, Академия наук Беларуси.
В комнате есть все для комфортного проживания: современный телевизор, холодильник, чайник, микроволновая печь, необходимая мебель. Оснащение гостиницы беспроводным интернетом позволит спокойно посвятить себя учебе. В комнате возможно проживание 2 человек. Коммунальные услуги, ежедневная уборка и еженедельная замена постельного белья и полотенец входят в стоимость проживания. За дополнительную минимальную плату можно воспользоваться услугами прачечной.
На территории гостиницы находится кафе и физкультурно-оздоровительный центр (тренажерный зал, настольный теннис, бильярд, массажное кресло). К услугам проживающих – прокат велосипедов.
Гостиница расположена по адресу: г.Минск, пер.Менделеева 1-й, д. 50, корп. 4.
Контактные телефоны: +375 17 360 56 82, +375 29 833 46 11. 
