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Встреча с предпринимателями фактически проходила в форме открытой беседы выступающего с аудиторией, в результате чего информация оказалась не только полезной, но и запоминающейся. Многие студенты, выпускники ВУЗов и даже школьники не раз слышали термин «стартап», ассоциируя его с чем-то модным и креативным, но, далеко не всегда, понимая смысл этого понятия. Рассмотрению данного вопроса как раз и был посвящен первый день программы. Изложенные лектором советы по сути дела представляли собой краткую пошаговую инструкцию, акцентирующую внимание на основных ошибках, которые допускают начинающие бизнесмены, презентуя свои проекты заинтересованным инвесторам. Были затронуты финансовые, маркетинговые, организационные, информационные, психологические и иные аспекты планируемых или уже существующих бизнес-проектов. Лекцию проводили Андрей Баклинов, работник компании «Бавин», выпускник БГЭУ, и Константин Журавский, представитель компании «Игрика».
В рамках второго дня студентам было предложено принять участие в захватывающей карточной игре. Участников разделили на группы по 8–10 человек, где они должны были, используя свою сноровку и сообразительность, попытаться заработать как можно больше «денег», при этом имея возможность заключать «сделки» друг с другом. Такая игра позволила каждому почувствовать себя в роли мелкого предпринимателя, принимающего решения на свой страх и риск. Иными словами, она дала уже совсем по-другому понять, что собственный бизнес – это не только высокая степень независимости, но и большая ответственность.

Основная цель подобных программ – помочь молодым творческим личностям в реализации их амбициозных идей. Такую помощь вот уже несколько лет подряд предоставляет бизнес-инкубатор БГЭУ, который также взял на себя ответственность по организации данного мероприятия в лице Ольги Остальцевой. Участие в «Бизнес-инкубаторе» реально для любого студента или аспиранта БГЭУ. Для этого необходимо подать соответствующую заявку и быть готовым идти до конца к своей цели, а квалифицированные экономисты и успешные бизнесмены помогут достичь желаемых результатов. 
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