Обучение будет представлять собой корпоративную программу Mini-MBA ОМА. Ее цель – не дублируя вузовское образование, познакомить со спецификой ведения бизнеса компании. Программа обучения будет состоять из трех блоков: менеджмент, маркетинг и финансы, – и, соответственно, научит управлять тремя основными бизнес-ресурсами: персоналом, рынком и капиталом. Для реализации программы «ОМА» привлекла лучших преподавателей ведущих программ MBA Беларуси. Стоимость подобного обучения на внешнем рынке составляет около 5 000 у.е. Для всех участников студенческой программы «ОМА» все курсы будут бесплатными!
Студенты, успешно закончившие программу, получат сертификаты Центра бизнес-обучения «ОМА» и право на трудоустройство в компанию. Компания предоставит им шанс сделать карьеру в бизнесе и на чистых, прозрачных условиях взобраться по лестнице должностей настолько высоко, насколько хватит их способностей и смелости.
Для участия в конкурсе на включение в программу необходимо заполнить анкету участника студенческой программы (скачать) и до 14 декабря выслать ее на адрес anketa@oma.by. После получения анкеты менеджеры ОМА свяжутся с претендентом и сообщат информацию для дальнейших действий.
P.S. Участие в конкурсе при любом исходе серьезно обогатит личный опыт претендента: познакомит с современными технологиями отбора (это, возможно, первое серьезное собеседование, но, наверняка, не последнее), позволит объективно оценить свои силы, - для кого-то станет трамплином в мир бизнеса и управления! 

Удачи, господа! 

Успех – удел смелых!
Сохранить анкету участника студенческой программы.
