Тематика форума была очень обширна: участники представляли свою хлебопекарную, кондитерскую, молочную продукцию, мясо и мясопродукты, колбасные изделия, алкогольные и безалкогольные напитки, зернопродукты, макаронные изделия, приправы, продукты детского и диетического питания, чай, кофе. Широко было представлено производственное и торговое оборудование для пищевой промышленности, тара, упаковка, этикетки, холодильная и морозильная техника, спецодежда и многое другое. 
Такое разнообразие не случайно, ведь «ПРОДЭКСПО» ставит своей целью способствовать повышению конкурентоспособности белорусских производителей продуктов питания, расширению ассортимента выпускаемой продукции, созданию условий для  качественных перемен на отечественном продовольственном рынке, поиску новых партнеров, определению вектора деятельности в современных экономических условиях, достижению новых рубежей в бизнесе. 

Нас поразил уровень подготовки участников выставки, среди которых можно выделить такие крупные компании, как: ОАО «БЕЛРЫБА», СП ООО «Санта Бремор», GERMAN MEAT GMBH, ОАО «Агрокомбинат «Скидельский», ИООО «Беловежские деликатесы», ОАО «Бобруйский мясокомбинат», ОАО «Витебский мясокомбинат», ОАО «Волковысский мясокомбинат», J.G. Niederegger GmbH & Co. KG, ООО «БЕЛГА-ПРОМ», РУПП «Брестхлебпром», КУП «Витебский кондитерский комбинат «Витьба», РУПП «Витебскхлебпром» и др.

Посетителей выставки приятно удивляло то, что многие ее участники проводили дегустацию своей продукции. Безусловно, это не могло никого оставить равнодушными. Так, например, «Коммунарка» и «Спартак» радовали посетителей своими сладостями, а предприятие «Онега» – наоборот, вносило свою «соль» в мероприятие. Но это нисколько ни недостаток. Любители чипсов и снеков положительно оценили и данную дегустацию тоже. 

В целом остались только положительные впечатления о данном мероприятии, потому что, посещая выставки, мы расширяем свой кругозор, познаем что-то новое, обогащая наши знания. 
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