…. Нельзя не отметить, что проведение таких специализированных IT форумов как ТИБО очень важно для нашей страны. Информационные технологии очень широкое понятие – это комплекс взаимосвязанных научных, технологических, инженерных дисциплин, изучающих методы эффективной организации труда людей, занятых обработкой и хранением информации; вычислительная техника и методы организации и взаимодействия с людьми и производственным оборудованием, их практические приложения, а также связанные со всем этим социальные, экономические и культурные проблемы.

Что же в этом году можно было увидеть на выставке?

Одним из интересных экспонатов стал автомобиль Tesla, установленный на стенде компании МТС. Автомобиль был представлен для демонстрации сервиса по удаленному управлению. Также компания совместно с beCloud показала возможности LTE (стандарта беспроводной высокоскоростной передачи данных для мобильных телефонов). Все желающие могли бесплатно воспользоваться технологией 4G и оценить высокие скорости, которые эта технология предоставляет. Кроме того, МТС представили решение, позволяющее использовать SIM карту в качестве ключа электронной цифровой подписи, мобильную библиотеку (уже известны тарифные планы за использование данной услуги) и многие другие разработки в области ИТ.
  Huawei продемонстрировал свой новый флагман G6 и умные часы. Часы, к сожалению, были под крышкой, поэтому в руках их подержать не удалось. Все вопросы о стоимости нового G6 остались без ответа, так как данная информация по-прежнему держится в секрете. Также на стенде Huawei можно было пообщаться с умным роботом, который может поддержать беседу на различные темы.
  Всем было интересно посмотреть на работу 3D принтера, однако ни фото результатов, ни примеров не было представлено. И что именно печатал принтер в тот момент, было непонятно.
  Студенты факультета менеджмента посещают выставку «ТИБО» несколько лет подряд. Форум нынешнего года позволил увидеть и оценить последние достижения в области информационных технологий, телекоммуникаций и банковского дела, перспективные области развития и направления движения юных специалистов в области информационных технологий.
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