Студенческая наука в режиме вебинара
……… Пленарное заседание открыла ректор БИПМ доктор наук, профессор Ж.Л. Цауркубуле, которая, к слову, является выпускницей нашего университета. С приветственным словом выступили также первый проректор УдГУ С.Д. Бунто, проректор по инклюзивному образованию МГППУ Алехина С.В., проректор по научной работе БГЭУ Г.А. Короленок, проректор по научной работе  ТИСБИ Ф.М. Мухаметзянова, заместитель директора Шяуляйского государственного колледжа и др. Всего в этом году в конференции приняли участие представители 10 вузов из 6 стран.  

На пленарном заседании прозвучали доклады 13 участников, среди которых и студент 4 курса группы ИСГО Дмитрий Строк. Будущий социолог избрал темой своего доклада методики исследования уровня жизни населения. Его презентация отличалась глубиной сравнительного анализа российских и белорусских методик и, что немаловажно, наглядностью и четкой структурой. Если бы пленарным докладам присуждались места, то доклад Д. Строка мог бы разделить первое место с докладом студентки УдГУ Н. Прутовых «Социальная адаптация людей с ограниченными возможностями и здоровья на основе фототерапии». Доклад Н. Прутовых вызвал оживленную дискуссию, в которой принимали участие и белорусские студенты. Можно только выразить сожаление, что аудитория 1006, рассчитанная на 48 мест, не смогла вместить всех желающих принять участие в вебинаре.

БГЭУ отвечал за организацию и проведение 3 секций: «Экономика и предпринимательская деятельность», «Маркетинг и управление», «Психология. Социология». Всего было подано 19 докладов: 14 от представителей факультета менеджмента (24 студента и 1 преподаватель), 4 – от ИСГО (4 студента) и 1 – от Института магистерской подготовки (1 магистрант). 

 В работе секции «Экономика и предпринимательская деятельность» активное участие приняли 19 студентов факультета менеджмента. Были заслушены 10 докладов с актуальной тематикой, посвященных проблеме импортозамещения, перспективам развития малого бизнеса, инвестиционной политике, повышению конкурентоспособности легкой промышленности республики, и др. Компетентное жюри, которое возглавила доцент кафедры экономики промышленных предприятий Лобан Л.А. вместе с магистрами Довыдовой О.Г. (ассистентом кафедры экономики промышленных предприятий) и Березун О.А. (ассистентом кафедры организации и управления), оценивало не только презентацию и содержание доклада, но и умение выступающего аргументировать свою позицию, вести дискуссию и т.п. Насколько компетентными были ответы, можно судить по тому, что второе место разделили сразу 3 доклада. 
По итогам работы секции жюри признало лучшим доклад студенток 2 курса гр. ДКП-2 Худалей А. и Шило А. (143 балла), научный руководитель ассистент кафедры экономики промышленных предприятий Довыдова О.Г. Второе место с 138 баллами разделили доклад студентки 3 курса гр. ДКТ Руденок К., научный руководитель доцент кафедры экономики промышленных предприятий Романова Е.С., доклад студентки 3 курса гр. ДКП-2 Сыман А., научный руководитель ассистент кафедры экономики промышленных предприятий Довыдова О.Г. и доклад студенток 2 курса гр. ДКП-1 Беперщ А., Лавник Н., научный руководитель доцент кафедры экономики промышленных предприятий Лобан Л.А. В 136 баллов (третье место) был оценен доклад студенток 2 курса гр. ДКП-2 Аниськович Е. и Кривицкой К., научный руководитель ассистент кафедры экономики промышленных предприятий Довыдова О.Г.
Секция «Маркетинг и управление» была менее многочисленной. Жюри в том же составе заслушало 3 доклада из трех заявленных студентами факультета менеджмента и приняло решение присудить первое место студенту 3 курса гр. ДКТ Ковальчуку Е., научный руководитель ассистент кафедры организации и управления Мороз В.В. Ввиду малочисленности докладов было решено второе и третье места не присуждать.
К работе секции «Психология. Социология» интерес проявили студенты Института социально-гуманитарного образования – 14 человек. Жюри возглавила заведующая кафедрой экономической социологии Романова С.П., в состав жюри вошли профессор кафедры Симхович В.А. и студент 4 курса ИСГО Снарский А. Жюри заслушало 3 доклада на социологическую проблематику, также вызвавших оживленную дискуссию. По итогам работы секции было принято решение присудить первое место студенту 4 курса гр. ДИС Д. Строку, научный руководитель доцент кафедры экономической социологии Н.Н. Сечко; второе и третье места – не присуждать. 

При подведении итогов работы конференции студенты выразили благодарность организаторам конференции – БГЭУ и БИПМ и внесли предложение о том, чтобы инициатором подобных вебинаров выступал наш университет. По их мнению, профессиональная работа ЦРИТ по обеспечению связи между участниками конференции и технические возможности БГЭУ позволяют это реализовать.   

Ответственная за организацию работы конференции в БГЭУ, декан факультета менеджмента В.А. Симхович

