На выставке были представлены современные производственные технологии, робототехника, информационные технологии, комплектующие изделия, узлы и компоненты, машиностроительные материалы, производственные машины, формовочные машины, металлорежущие станки с ЦПУ, станки специального назначения, специальные компьютерные программы и оборудование, комплектующие и запасные части к станкам, энергосберегающие технологии,  специальная литература и многое другое. 
Отрасль машиностроения долгие годы остается одной из самых конкурентных и быстро развивающихся отраслей в экономике любой страны, в том числе и Беларуси. Студенты смогли убедиться в этом, увидев современные машины и оборудование, созданные при помощи самых современных технологий. Не секрет, что одно из основных условий конкурентоспособности на рынке машиностроения и станкостроения – новейшие технологии, а в сегодняшнем мире технологии очень динамично развиваются и в течение всего лишь нескольких лет могут превратиться из основных конкурентных преимуществ предприятия в его основные недостатки.

Посетители выставки имели возможность не только узнать о новейшей машиностроительной продукции и технологиях, но и оценить возможности использования оборудования, ознакомиться с его техническими характеристиками и стоимостью. На выставке была представлена продукция как иностранных компаний или их официальных дистрибьюторов в Беларуси (SECO, MOTOMAN, SMC Corporation, CFTechnologies & engineering, ИООО «АБАМЕТ», ЗАО «СовПлим», ООО «СК Роутер», KAAST, ЗАО «САГБЕЛ», Lincon Elictric и др.), так и отечественных предприятий, поэтому выставка и представленная на ней продукция привлекли внимание представителей различных машиностроительных и станкостроительных компаний, специалистов и всех, кто интересуется новейшими технологиями и оборудованием в области машиностроения.
Выставка вызвала интерес у студентов, которые смогли увидеть новейшие достижения машиностроительной отрасли, которые уже в ближайшей перспективе будут использоваться на многих белорусских предприятиях. Так как нашим ребятам в будущем предстоит работать на предприятиях промышленности, то для них возможность пообщаться со специалистами, представителями компаний, услышать комментарии о специфике работы машин и приборов на предприятии и даже увидеть работу многих машин в деле стало отличным шансом познакомиться поближе с внутренней спецификой работы на предприятии промышленности. 
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