V очно-заочная Международная научно-практическая конференция «Достойный труд - основа стабильного общества»

14.11.13  -  16.11.13
Тематика заочной конференции (публикация статей в сборнике)
- Рынок труда и эффективность занятости: формирование национальных и региональных рынков труда; формирование высокопроизводительных рабочих мест; миграция и территориальная трудовая мобильность; демографическая политика; гендерное равенство на рынке труда; государственная пропаганда труда; регулирование рынка труда; трансформация занятости; совершенствование системы профессиональной ориентации; прогнозирование потребности в рабочей силе территории.

- Обучение в течение всей жизни – основа достойного труда: построение системы непрерывной профессиональной подготовки; научно-образовательный потенциал населения территории; эффективность профессионального обучения и развития персонала; развитие региональной системы квалификаций; сертификация персонала.

- Вознаграждение за достойный труд: качество и уровень жизни; соотношение производительности и оплаты труда; равная оплата за равный труд: межстрановые сравнения; гендерное равенство в оплате труда; эффективные системы оплаты труда; оценка результатов труда в системе материального и нематериального стимулирования; пенсионное обеспечение; социальное обеспечение и социальное партнерство как гарантия достойного труда.

- Достойный труд - безопасный труд: целевая программа МОТ «За безопасный труд»; безопасность и здоровье - основные права человека; развитие культуры охраны труда, совершенствование систем управления охраной труда и качеством в современных условиях; продвижение практического и эффективного социального партнерства в области охраны труда на уровне организации; развитие и продвижение международного сотрудничества в области охраны труда.

- Современные технологии управления человеческими ресурсами организации: роль кадрового потенциала в процессе трансформации бизнеса; современные технологии управления человеческими ресурсами; управление талантами и компетенциями; правовые аспекты управления человеческими ресурсами; обеспечение соблюдения трудового права; управление персоналом в условиях кризиса организации; оценка и развитие кадрового потенциала; корпоративная социальная ответственность; баланс работы и личной жизни; токсичные практики управления и токсичный персонал.

Мероприятия ОЧНОЙ конференции 
14 ноября

-  Молодежная научная секция «Реализация идей Достойного труда на Евразийском пространстве» в рамках «V Евразийского форума молодежи» (ЕЭФМ)

-  Открытый ассессмент молодых специалистов в сфере управления человеческими ресурсами «HR: пул талантов»

15 ноября

-  Видеоконференция:

«Драйверы формирования рынка высокопроизводительных рабочих мест»

-  Открытый семинар:   «Управление персоналом: бизнес-практика»

16 ноября

-  Сертификация специалистов в области кадрового менеджмента.

Организатор: СРОО «АРС УЧР»

Заявка на прохождение размещена на сайте: http://www.etr.usue.ru/sertifikacziya.html
Заявки  на участие в конференции принимаются до 5 ноября 2013 г.
Контактная информация:
	Секретари:
	Раменская Наталья  Петровна

	 
	Киселева Евгения Анатольевна

	Тел.:
	(343) 221-17-57

	Эл. почта:
	cafedraETR@mail.ru
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Объем статьи – от 4 до 6 страниц формата А4
Инициалы и фамилия автора(ов) должны быть напечатаны в правом верхнем углу страницы. Через один интервал указываются город и полное название вуза (организации). Ниже, посередине строки, приводится название; далее (ниже) располагается текст статьи. 

Образец оформления статей
	Автор(ы) И.О. Фамилия

Вуз (полное название),

Город

Название

[отступ]

Текст статьи

(Шрифт: кегль – 14, межстрочный интервал – 1,5)


Заявки на участие в конференции с указанием темы доклада и тезисы докладов просим направлять в секретариат только по электронной почте 
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