Проведение подобных выставок – это прекрасная возможность найти новых партнеров, заключить различные контракты, а также прорекламировать свою компанию «в лучшем свете». На данном мероприятии Вы могли проявить себя в качестве участника (гостя), представив свою компанию, или же просто зрителя, придя на выставку, продегустировав предложенную продукцию и отдав свой голос наиболее понравившемуся участнику. 
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На ярмарке было представлено большое количество павильонов: продукты моря, мясопродукты, хлебобулочная и кондитерская продукция, чай, здоровое питание, всевозможные приправы, детское питание, молочные продукты, алкогольные и безалкогольные напитки и многое другое.

Среди участников можно было встретить как белорусских производителей («БАРАНОВИЧИХЛЕБОПРОДУКТ», ОАО; «БЕРЕЗОВСКИЙ СЫРОДЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ», ОАО; «БРЕСТСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ», ОАО; «ГРОДНЕНСКАЯ ТАБАЧНАЯ ФАБРИКА «НЕМАН», ОАО; «КРАСНЫЙ ПИЩЕВИК», ОАО; «САНТА БРЕМОР», ООО СП; «СЛОДЫЧ КОНДИТЕРСКАЯ ФАБРИКА», ОАО; «МИНСКИЙ КОМБИНАТ ХЛЕБОПРОДУКТОВ», ОАО; «ВОЛКОВЫССКИЙ МЯСОКОМБИНАТ», ОАО и др.), так и зарубежных (ECOPACK SPA (Италия); «WILGAFRUIT» (Польша)). 
Главными партнерами выставки выступили: Министерство торговли Республики Беларусь, «Белгоспищепром», а также Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь.

А сейчас хотелось бы поделиться собственными впечатлениями, которые остались у нас после посещения столь интересного мероприятия. Конечно, каждый производитель старался изо всех сил, но мы выделили тройку наилучших, по нашему мнению, представителей.  Зайдя на выставку, нам сразу бросилась в глаза реклама «Гродненской табачной фабрики «Неман». На этот раз они решили привлечь внимание и взор покупателей к своей компании шикарным спорткаром красного цвета, на котором было предложено каждому посетителю ощутить себя за его рулем. Это действительно отличало данного производителя от остальных, и мы отдали ему почетное первое место. Следующий представитель, которому мы присвоили второе место, был  «Барановичский комбинат хлебопродуктов «Гаспадар». А удивил он нас именно тем, что изготавливал свою продукцию (блинчики) прямо перед посетителями, и у нас была прекрасная возможность продегустировать данные изделия. Также ими было представлено большое количество различных смесей для приготовления блинов, оладий, кексов и много другого. И замыкает нашу тройку «Солигорская птицефабрика», которая предоставила посетителям возможность выставки съесть жареное яйцо, а также попробовать копченые куриные и перепелиные яйца. Мы тоже не упустили такой возможности. Как оказалось, они имеют отличный вкус и запах. 
Посещение данной выставки оставило после себя массу положительных впечатлений, которые мы обсуждали еще долгое время. Данное мероприятие было, с одной стороны, очень познавательным для нас, т.к. мы увидели производителей различной отечественной и зарубежной продовольственной продукции, а с другой – было очень приятно принять участие в дегустациях и побаловать себя различными вкусностями. Мы не пожалели о том, что провели время на «Продэкспо – 2014».
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